

全省服务企业大会召开

# 坚持与企业共克时艰共谋发展共同奋斗 全力打造惠企暖企稳企护企良好环境

景俊海讲话并宣布吉林省“服务企业周”活动正式启动 韩俊主持

4月19日,全省服务企业大会以视频形式召开,深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,坚持与企业共克时艰、共谋发展、共同奋斗,全力打造惠企、暖企、稳企、护企、安企良好环境,切实把服务企业贯穿吉林振兴发展全过程。省委书记景俊海在大会上讲话并宣布2021年吉林省“服务企业周”活动正式启动。省委副书记、省长韩俊主持会议。

会上,副省长、省公安厅厅长刘金波及省市场监督管理厅、省人社厅负责同志,四平市、长春市汽车经济技术开发区、辽源市东丰县党委主要负责同志,吉林石化公司、吉林凯莱英医药公司负责人发言。

景俊海强调,企业是经济的细

胞,市场主体是经济稳定运行的根基,必须一以贯之重视企业、服务企业、厚待企业,为企业发展延伸空间、创造机遇、全面赋能。一要聚焦聚力“一主、六双”产业空间布局,围绕现代新型汽车和零部件、农产品和食品深加工、冰雪和避暑休闲生态旅游、电子信息、医药健康、影视动漫、新能源、新材料等重点产业,引导企业对接产业布局落地项目、参与协同发展抢抓机遇、利用对外通道融入循环、依托“双创”平台创业发展。二要聚焦聚力“五个合作”,主动对接国家区域发展战略,充分发挥企业主体作用,让企业享受更多合作发展红利。三要聚焦聚力厚植优势,支持企业抓住市场机遇、创新

机遇、人才机遇,引增量、盘活存量、调变量、扩总量、提质量,引进上下游配套企业,恢复产能扩大排产,加强结算优化管理,吸引人才创新发展。四要聚焦聚力新业态新模式,引导企业做好产业数字化、数字产业化大文章,真正用数字经济、网红经济带活企业、带活产业、带活地方。五要聚焦聚力优化营商环境,各地各部门要坚持“政府围着企业转,企业有事马上办”,持续深化“放管服”和“最多跑一次”改革,更新理念、补上短板,优化服务环境、政策环境、法治环境,加快打造“体制顺、机制活、政策好、审批少、手续简、成本低、服务优、办事畅、效率高”的良好营商环境。六要聚焦聚力转

变作风,坚持“五化”方式抓落实,坚持压实责任优服务,坚持问题导向重行动,为企业发展保驾护航。希望各位企业家勇担时代使命,厚植家国情怀,永葆创业激情,坚持诚信经营,以恒心恒力推进技术创新、市场创新、管理创新,争做严于律己、守法经营、回报社会的榜样,为新时代吉林振兴发展再立新功、再创辉煌。

韩俊在主持会议时强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,切实把服务企业发展摆上重要位置,拓展领域、畅通渠道、创新方式,用心用情用力为企业办实事、解难题,让企业放心投资、舒心创业、顺心办事。要以服务企业

“1+12+N”系列活动为载体,开展调查研究,倾听企业呼声,制定含金量高、管用的政策,推动政策直达基层、直达企业,解决企业融资难、人才缺等问题,做到让基层有感、企业有感。要建立完善长效机制,细化实化具体方案,确保有抓手、可操作、可验收、可检查,持续营造优化营商环境、服务发展振兴的良好氛围。

会议全程进行网络直播,共有80多万人通过网络直播平台在线观看。省领导胡家福、庞庆波,省政府秘书长桂武在主会场参会。长春市市长张志军在分会场参会。5300多位全省各类企业负责人在各会场参会。

/吉林日报记者 黄鹭 报道

## 赓续精神血脉 凝聚奋进力量

——党史学习教育省委宣讲团赴省内企业、高校宣讲活动综述

### 奋斗百年路 启航新征程 ——学党史悟思想办实事开新局

4月19日,党史学习教育省委宣讲团成员,吉林大学马克思主义学部博士生导师、吉林省中共党史和文献研究会副会长王广义,长春师范大学博士生导师、东北口述历史研究中心主任、吉林省中共党史和文献研究会副会长张晓刚,省委党校党建教研部主任、教授丁彬,东北师范大学马克思主义学部党委书记孟宪生分别在国网吉林省电力有限公司、长影集团、吉林农业大学、吉林省水务投资集团有限公司为企业员工、师生代表作宣讲报告。

在国网吉林省电力有限公司,王广义以“学习党史践初心,强化担当开新局”为题作宣讲报告。报告中,王广义紧紧围绕深入学习习近平总书记关于党的历史的重要论述,深刻阐释了在全党开展党史学习教育的重大意义,系统回顾

了中国共产党的奋斗史、改革史和发展史,全面介绍了开展党史学习教育的重点要求、重点内容、重点任务,强调了必须学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

“宣讲报告视野开阔、分析透彻、深入浅出、内容丰富,既有理论深度、又有实践力度、更有情感温度,让我们进一步加深了对中国共产党百年奋斗光辉历程的认识。”国网吉林省电力有限公司党委党建部主任刘海东表示,将以这次专题宣讲为契机,进一步提高开展党史学习教育的思想自觉和行动自觉,学好党史教科书、修好党史必修课、用好党史营养剂,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局。

在长影集团,张晓刚以“认真学习党史,牢记初心使命——百年大党与民族复兴”为题,紧紧围绕深入学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,讲述了中国共产党百年奋斗的光辉历程、为国家和民族作出的伟大贡献,始终不渝为人民的初心宗旨,推进马克思主义中国化形成的重大理论成果等,方向明确、重点突出,帮助大家深化了对习近平总书记关于党的历史重要论述的理解。

“通过此次党史学习教育宣讲,进一步提升了我们的政治判断力、政治感悟力和政治执行力,砥砺了我们的初心与使命,更积蓄了奋进的力量。作为新时代长影人,我们将努力打造一批有温度、有筋骨、宣传正能量的精品力作,争取以优异的成绩为建党百年贡献我们的力量。”长影集团总经理助理、长影频道总监程炜博表示。

“今天的讲座令我受益匪浅,党史学习教育对推动基层党组织各项工作都有着非常重要的指导意义。我们将把党史学习教育贯穿全年,并与各自中心工作紧密结合,在学思践悟中传承红色基因,不断奋发向上。”长影集团党委工作部副部长、团委书记阮文柏说。

在吉林农业大学,丁彬作了题为《以正确党史观学史悟理力行》的报告,系统详实地解读了“认真研读党史基本著作,全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献”等重要问题,充分阐释了在新时代弘扬党的光荣传统、赓续共产党人精神血脉对开启新征程的重要意义。报告主题鲜明,理论阐释深刻,精神内涵丰富,为听众开展党史学习教育进一步厘清了思路,指明了方向。宣讲结束后,丁彬还与学校党委书记席岫峰及师生代表进行了座谈交流,在一问一答的互动间“学党史、悟思想”,现场气氛热烈。

吉林农业大学中医药学院辅导员张英楠表示,“听完报告,使我对开展党史学习教育有了更全面的认识和更深刻的理解。作为学生思想政治教育工作辅导员,我要不断拓展党史教育载体,整合多方资源,创新育人模式,充分发挥党史‘以史鉴今,资政育人’的作用。”吉林农业大学生命科学学院学生王佳琦说:“作为一名青年党员,我

更加深刻认识到学习党史的必要性。我要从党史学习中汲取奋进力量,更加努力学习专业知识,不断提升自身理论素养,早日为家乡发展贡献自己的青春力量。”

在吉林省水务投资集团有限公司,孟宪生以“牢记初心使命,推进中华民族复兴伟业”为题,作了一场主题鲜明、内涵丰富的党史学习宣讲报告,阐明了广大党员要以学习党的历史为重点,在学习领悟中坚定理想信念的重要意义,激励大家在奋发有为中践行初心使命,开启全面建设社会主义现代化新吉林,以优异成绩迎接建党100周年。

“孟老师作为省委宣讲团成员,为水投集团广大党员干部讲了一堂生动形象、内容丰富的党史课,作为国企领导干部,更要在工作中起到表率作用,大胆探索、主动作为、不断创新。”吉林省水务投资集团有限公司党委书记、董事长徐海涛介绍说。

/吉林日报记者 杨悦 马璐 聂芳芳 张鹤 报道

## 超级大乐透10亿派奖火爆进行中 白城市购彩者喜获大奖1454万

4月14日,长春购彩者虽拿下体彩超级大乐透775万元大奖,遗憾的是没有追加投注,以至于他并未获得丰厚的“额外奖励”。4月19日,长春购彩者的遗憾,在白城购彩者身上得以弥补。这张销售于4月19日的单式票5注均有追加,其中第3注中得大奖,算上派奖奖金,这位购彩者共获得奖金1454万元。

4月19日晚,大乐透第21043

期开奖,开奖号码为“07、12、17、19、34+01、10”。本期一等奖井喷14注,11注采取了追加投注,其中1注追加一等奖花落吉林省。

这张幸运彩票诞生于白城市镇赉县大屯镇的22110116091号代销点,销售时间为4月19日17时04分。这是一张价值15元的5注单式票,每一注都进行了追加,其中第3注中得一等奖。本期一等奖奖

金为6968132元,派奖金为1111111元,追加奖金为5574505元,派奖奖金为888888元,总计奖金为14542636元。白城市这位购彩者因追加投注,共多得了7574504元奖金。

此期开奖过后,大乐透7.82亿元奖金滚入下期奖池,下期一等奖派奖奖金为2000万元。/陈涛  
城市晚报全媒体记者 陆续 报道

4月19日17时—4月22日21时

## 国家税务总局吉林省税务局 部分社保费线上缴费系统暂停对外服务

根据工作安排,国家税务总局吉林省税务局将于2021年4月19日(周一)17时—4月22日(周四)21时进行社保费线上缴费系统停机维护。维护期间,“吉林税务社保缴费”微信小程序、支付宝、电子税

务局社保缴费相关功能将暂停提供线上服务。

停机期间,社保费单位客户端线上缴费、办税服务厅社保缴费窗口、社保费代征银行窗口缴费系统正常运行。

请广大缴费人合理安排缴费时间,并及时关注上述缴费渠道通知页面和各地办税服务厅通知通告。同时,警惕不法分子编造散布的虚假信息,以免造成不必要的损失。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 长春四城区部分区域明日停水10小时

4月19日,长春市自来水公司发布公告,为配合城市“轨道交通”重点工程建设,进行供水管线排迁作业:4月21日8:00—18:00长春市高新区的飞跃路以东、电台街以西、开运街以南、硅谷大街以北地区;朝阳区的长沈铁路以东、西民主大街以西、普庆路以南、解放大路以北地区;汽车

产业开发区的奔驰路以东、春城大街以西、自立街—自立西街以南、东风大街以北;绿园区和平大街以东、西安大路以南地区供水压力明显下降,其中大部分地区停水。望广大用户周知并做好储水准备。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

## 我省举办“放心消费在吉林” 主题开放日活动

4月17日,由吉林省市场监督管理厅主办的“放心消费在吉林”之“2021守护安全 畅通消费”主题开放日活动在全省多地举行。省及长春市有关领导在长春市欧亚卖场现场参加活动仪式。吉林市、四平市、白山市、白城市等分现场同步开展活动。

本次活动围绕“守护安全 畅

通消费”消费维权年主题,深入贯彻落实政府工作报告关于“稳步提高消费能力,改善消费环境,让居民能消费、愿消费,以促进民生改善和经济发展”的工作要求,大力推动“放心消费在吉林”创建工作提质增效。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道